



**Ministerul Finanțelor Publice**  
**Direcția de Legislație și Reglementări Contabile**

**APROB,**  
**SECRETAR DE STAT,**  
**GHEORGHE GHERGHINA**

**REFERAT DE APROBARE**

Potrivit *Legii contabilității nr. 82/1991, republicată, cu modificările și completările ulterioare*, persoanele prevăzute de această lege au obligația să întocmească situații financiare anuale inclusiv în situația fuziunii, divizării sau lichidării acestora, în condițiile legii.

Proiectul de ordin se aplică de către entitățile care intră sub incidența *Reglementărilor contabile conforme cu directivele europene, aprobate prin Ordinul ministrului finanțelor publice nr. 3055/2009, cu modificările și completările ulterioare*.

Proiectul de ordin cuprinde doar tratamentul contabil al operațiunilor de reorganizare.

Prin proiectul de ordin se prevăd răspunderi pentru reflectarea în contabilitate, potrivit normelor și reglementărilor contabile aplicabile, a operațiunilor de reorganizare, precum și pentru respectarea prevederilor legale cu privire la păstrarea și arhivarea documentelor justificative și a registrelor de contabilitate.

De asemenea, într-o anexă distinctă la ordin se exemplifică modul de reflectare în contabilitate a principalelor operațiuni de fuziune, divizare, dizolvare și lichidare a societăților comerciale, precum și retragerea sau excluderea unor asociați din cadrul societăților comerciale

Prin proiectul de ordin se propune *abrogarea Ordinului ministrului finanțelor publice nr. 1.376/2004 pentru aprobarea Normelor metodologice privind reflectarea în contabilitate a principalelor operațiuni de fuziune, divizare, dizolvare și lichidare a societăților comerciale, precum și retragerea sau excluderea unor asociați din cadrul societăților comerciale și tratamentul fiscal al acestora*.

Având în vedere cele de mai sus, a fost elaborat proiectul de *Ordin al ministrului finanțelor publice pentru aprobarea Normelor metodologice privind reflectarea în contabilitate a principalelor operațiuni de fuziune, divizare, dizolvare și lichidare a societăților comerciale, precum și retragerea sau excluderea unor asociați din cadrul societăților comerciale și pentru completarea unor reglementări contabile, pe care vi-l supunem spre aprobare*.

Georgeta PETRE,

Director